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الثالصف الث–حسب الهيكل تدريبات لـمادة العلوم 
2023-2022الفصل الدراس ي الأول 

الأولىالحلقةالفجيرةمدرسة/محمدسعاد.أ

_________: الصف _____________________________________________________________  : الاسم 

._______________________________ عندما أصنع شيئًا ما لتمثيل جسم أو حدث ما، فإنني 
.Aأضع فرضية
.Bصمم نموذج

ُ
أ

.Cأقيس

1

المخطط يُوضح المخطط كيف يؤثر حجم الحيوان على عدد الصغار التي يضعها في كل مرة ،من
:نستنتج 

.Aكلما زاد حجم الحيوان، زاد عدد الصغار التي يضعها
.Bكلما زاد حجم الحيوان، قل عدد الصغار التي يضعها
.Cيضع الغزال والقنفذ عدد صغار أكثر في كل مرة من السحلية والخنفساء

2

ماذا يحدث عندما تزرع نبات في الظل؟
.Aينمو بسرعة
.Bيميل في اتجاه الشمس
.Cيحتفظ بالـماء

3

:باستثناءيحتاج الأفراد لكل مما يأتي للبقاء على قيد الحياة 
.Aالهواء
.Bالـماء
.Cالسيارات

4

ما الأجزاء التي تُساعد النباتات على التكاثر  ؟
.A الجذور
.Bالأوراق
.Cالأزهار

5

:الجزء الذي يصنع فيه النبات غذاءه هو 
.A الجذور
.Bالساق
.Cالورقة

6

-:اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي * 

1



:تصنع النباتات الغذاء خلال عملية يُطلق عليها 
.Aالتلقيح
.Bالبناء الضوئي
.Cالتكاثر

7

:الغاز الذي يُطلقه النبات عندما يصنع الغذاء 
.Aالهيدروجين
.B ثاني أكسيد الكربون
.Cالاكسجين

8

أي النباتات التالية غير مزهرة ؟
.Aنبات القرع
.Bشجرة العرعر
.C شجرة الكرز

9

ما الدور الرئيس للجذور ؟
.Aتعطي النبات اللون الأخضر
.Bتمتص الماء والمواد الغذائية
.C تنتج البذور

10

ما الذي يُساعد الأسد على شرب الـماء ؟
.A لسانه الخشن والقوي
.Bأسنانه الحادة
.C أنيابه القوية

11

ما الذي يساعد الفيل على شرب الـماء ؟
.Aلسانه الخشن
.Bخرطومه الطويل
.Cمنقاره الرفيع

12

:تحصل الأسماك على الأكسجين عن طريق 
.Aالرئتان
.Bالخياشيم
.Cالجلد

13

:ءباستثناتستخدم الحيوانات كل الأعضاء الواردة أدناه للحصول على الأكسجين 
.Aالرئتان
.B الخياشيم
.Cالعينان

14
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:هي حيوانات لافقارية، لا تمتلك عيونًا ولا دماغًا، وتلدغ فريستها 
.Aالهلاميات
.Bالحشرات
.Cالإسفنجيات

15

:هي حيوانات فقارية تمتلك ريشًا ومنقار، تطير وتضع البيض 
.Aالزواحف
.B الطيور
.Cالبرمائيات

16

:الحرباء حيوان فقاري، تنتمي إلى مجموعة 
.Aالبرمائيات
.Bالثدييات
.Cالزواحف

17

:يُغطي جسم الحرباء جلد سميك يحميها من الماء والجفاف يُسمى 
.A الفرو
.Bالحراشف
.C القشور

18

:تتنفس البرمائيات البالغة كالضفادع عن طريق 
.Aالرئتان
.B الخياشيم
.Cالعينان

19

:بواسطة ( الشرغوف ) ذنيبةيتنفس أبو 
.Aالجلد
.Bالرئتان
.Cالخياشيم

20

:تُعد كل الزواحف من الحيوانات التي لها 
.Aأعمدة فقرية و خياشيم
.Bرئتان و سيقان
.Cأعمدة فقرية و رئتان

21

:ينمو جنين البذرة إلى نبات صغير يُسمى 
.Aورقة
.Bبادرة
.Cجذع

22
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:تتكاثر شجرة الصنوبر عن طريق 
.Aالأزهار
.Bالـمخاريط
.Cالأبواغ

23

:يتغير شكل بعض الحيوانات من خلال عملية 
.Aالتلقيح
.B التحول
.Cاثة الور

24

كيف تغير بعض الحيوانات شكلها ؟
.A الصفات
.B التحول
.Cاثة الور

25

:الحيوان الذي لا يمر بمرحلة التحول في دورة حياته هو 
.Aالضفدع
.Bالدعسوقة
.Cالسلحفاة

26

:إلى حد كبير دورة حياة الإغوانةتشبه دور حياة أفعى 
.Aالسلحفاة
.Bالفهد
.Cالذبابة

27

أي الصفات التالية تعتبر صفة مكتسبة ؟
.Aلون العينين
.Bلون الشعر
.Cركوب الدراجة

28

:عندما تفقد الشجرة بعض أفرعها في عاصفة، فإن هذه 
.Aصفة موروثة
.Bصفة مكتسبة
.Cصفة متأثرة بالبيئة

29

:التحدث بلغة معينة يُعتبر 
.Aصفة موروثة
.Bصفة مكتسبة
.Cصفة متأثرة بالبيئة

30
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:يوضح كيفية انتقال الطاقة من كائن حي إلى كائن حي آخر داخل النظام البيئي 
.Aالسلسلة الغذائية
.Bالبناء الضوئي
.C التحول

31

:الكائن الحي الذي يصنع غذاءه بنفسه يسمى 
.Aالمستهلك
.Bالـمنتج
.Cالـمحلل

32

:باستثناءجميع ما يلي مثال على المنتجات 
.Aالنباتات
.Bالطحالب
.Cالضفادع

33

:كائن حي يتغذى على كائنات حية أخرى 
.Aالمستهلك
.Bالـمنتج
.Cالـمحلل

34

:كائن حي يُحلل مادة النباتات والحيوانات الميتة 
.Aالمستهلك
.Bالـمنتج
.Cالـمحلل

35

:معظم المنتجات تحصل على الطاقة من 
.A الصخور
.Bالكائنات المستهلكة
.Cضوء الشمس

36

:هو اكتشاف علمي مهم 
.Aالعولمة
.Bالتقدم العلمي
.Cالنظام

37

:نظام الاتصالات يبدأ بـ 
.Aالمدخلات
.Bالمخرجات
.Cالتغذية الراجعة

38
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:هو حق الشخص بالمطالبة بأن التصميم ملك له 
.Aالنموذج الأولي
.Bبراءة الاختراع
.Cالتكنولوجيا

39

بها  ؟أحد الأشخاص راضٍ عن حل لمشكلة ما، مال الخطة التالية على الأرجح التي سيقوم
.Aتحديد المشكلة
.Bالتواصل لمشاركة الحل
.Cالبدء بعملية التصميم

40

:أمر عليك التخلي عنه لتحصل على ما تريد 
.Aالأخلاقيات
.Bالتنازلات
.Cمقالب القمامة

41

:قواعد الاستخدام السليم للتكنولوجيا 
.Aالمقايضات
.Bالتنازلات
.Cالأخلاقيات

42

:باستثناءجميع ما يلي من مصادر الطاقة غير المتجددة 
.Aالفحم
.Bالنفط
.Cالرياح

43

ار هذه الـمراجعة مجهود شخص ي للأسئلة المتوقعة حسب هيكل الاختب
ئلة لتسهيل المراجعة على الطالب ويجب على الطالب أيضًا مراجعة أس

.الوحدات في الكتاب المدرس ي و أسئلة نهاية الدروس 

بالتوفيق للجميع
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